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Protokół nr 16/2026 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku,  

które odbyło się w dniu 19 marca 2026 r.  
 

 

 

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 1530 

Godzina zakończenia posiedzenia: 1535 

 

Ogólna liczba Radnych: 4 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

PKT 1 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum 

Posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku przewodniczyła 
Przewodnicząca Komisji – Pani Małgorzata Pawłowska-Woźniak. 

W posiedzeniu udział brali: 
1) Adwokat – Pani Aleksandra Piotrowska-Wnuk, 
2) Starszy Inspektor – Pani Beata Sojka (protokolant). 

 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak powitała zebranych oraz poinformowała, że w posiedzeniu komisji uczestniczy  
4 Radnych, co oznacza wymagane kworum. Ponadto nadmieniła, że niniejsze posiedzenie  
jest rejestrowane za pomocą urządzenia rejestrującego dźwięk.  

PKT 2 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie porządku posiedzenia i wprowadzenie ewentualnych zmian 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak odczytała porządek posiedzenia, po czym zapytała, czy ktoś z Radnych wnosi 
wnioski o zmiany. 

Nikt z Radnych nie wniósł propozycji zmian do porządku posiedzenia. 

 

PKT 3 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Przyjęcie protokołów z posiedzeń poprzednich Komisji 17 i 26 lutego 2026 r. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poinformowała o przyjęciu protokołów z posiedzeń Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji Rady Miejskiej w Toszku, które odbyły się w dniu 17 lutego 2026 r.  oraz w dniu  
26 lutego 2026 r. 
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PKT 4 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Rozpatrzenie petycji skierowanej do Rady Miejskiej w Toszku 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poinformowała, iż w dniu 13 marca 2026 r. do Rady Miejskiej w Toszku wpłynęła 
petycja w sprawie rozpowszechnienia informacji o skutkach szczepień przeciw HPV poprzez 
udostępnienie dołączonych do petycji załączników na stronach urzędu, a także przesłanie 
dyrektorom szkół „Białej księgi szczepień HPV”.  

Następnie Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata 

Pawłowska-Woźniak wskazała, iż przedmiot petycji dotyczy zadania, do którego Rada 
Miejska w Toszku nie ma ustawowych kompetencji, jest to zadanie własne gminy.  
Za realizację zadań z zakresu ochrony zdrowia odpowiada burmistrz, który dysponuje 
narzędziami oraz środkami materialno-technicznym umożliwiającymi wykonanie tej petycji. 
W związku z powyższym Rada Miejska w Toszku jest organem niewłaściwym  
do rozpatrzenia powyższej petycji i powinna ona podlegać rozpatrzeniu przez Burmistrza 
Toszka. 

To Burmistrz Toszka ma możliwości, by rozpowszechnić informacje o skutkach szczepień 
przeciw HPV poprzez udostępnienie dołączonych do petycji załączników na stronach urzędu, 
a także przesłanie dyrektorom szkół „Białej księgi szczepień HPV”. 

Radni nie wnieśli pytań do przedstawionej petycji. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska-
Woźniak poddała pod głosowanie przekazanie petycji z dnia 13 marca 2026 r. według 
właściwości: 

uprawnionych do głosowania   -     4 radnych 

„za” głosowało    -     4 radnych 
„przeciw” głosowało    -     0 radnych 
„wstrzymało się” od głosu    -     0 radnych 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska–
Woźniak poinformowała, że petycja z dnia 13 marca 2026 r. powinna być przekazana według 
właściwości do rozpatrzenia przez Burmistrza Toszka i poprosiła o przygotowanie 
stosownego projektu uchwały na najbliższą sesję.  

 

PKT 5 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Wolne wnioski 

W ramach wolnych wniosków Radni nie zabrali głosu.  
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PKT 6 PORZĄDKU POSIEDZENIA 

Zakończenie posiedzenia 

Wobec wyczerpania się tematów, które były przedmiotem posiedzenia komisji 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pani Małgorzata Pawłowska– 
Woźniak podziękowała wszystkim za uczestnictwo i zakończyła posiedzenie o godzinie 1535. 

 

           Protokołowała: 
 
Aleksandra Bełc-Tomali 
 Beata Sojka – Starszy Inspektor 
 
24.03.2026 r.  
…………………………………..              
data sporządzenia protokołu i podpis  

          Przewodnicząca Komisji  
Skarg, Wniosków i Petycji  
Rady Miejskiej w Toszku 

                     

 Małgorzata 

          Pawłowska - Woźniak 

…….…………………………….. 
data zatwierdzenia protokołu i podpis  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załączniki:            

1. Lista obecności Radnych. 
2. Sprawozdanie z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Toszku z dnia 

19 marca 2026 r.  


